esportedasortevip

&lt;p&gt;El&#233;trons de val&#234;nciaesportedasortevipesportedasortevip mol&#2

33;culasde etano:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O etano, C2H6. &#233; um hidrocarboneto saturado simples que pertencent

e &#224; fam&#237;lia dos alcanos; 0i @aE£ Sua f&#243;rmula molecular cont&#233;m 1
&#225;tomo de carbono sp3 h&#237;bridos com forma quatro liga&#231;8#245;es IE C

om 0s &#225;tomos do hidrog&#234;nio 0i @AE£ da outra liga&#231;8#227;0 RiNcom o alu
mM&#237;nio vizinho: A geometria dessa mol&#233;cula est&#225; tetra&#233;drica -
esportedasortevipesportedasortevip cada &#237;onde diamante no 0i @aE£ centro por u

ma hexaedro regular!&lt;/p&gt; -
&lt;p&gt;As quatro liga&#231;&#245;es |E s&#227;0 formadas por sobreposi&#231;&#2

27;0 de orbital p com orbitaisp. A densidade eletr&#244;nica 0i @aE£ resultante das

Quatro pontes ocupa a regi&#227;0 acima e abaixo do plano da mol&#233;cula, Cad

a &#225;tomo que carbono noetano tem 0i @AE£ dois pares De el&#233;tronsesportedaso
rtevipesportedasortevip val&#234;ncia: os tr&#234;s par n&#227;0 ligados (ocupa) Tj T* BT/F112T

&lt;p&gt;Os el&#233;trons de val&#234;ncia no etano s&#227;0 arranjadosesporteda
sortevipesportedasortevip formas h&#237;bridas sp3. Estas S&#227;0 misturas Oi @4E£
dos orbitais r, p do carbono. com os quais 0 alum&#237;nio se liga aos &#225;to

mos a hidrog&#234:nio; O grau h&#237;brido 0i @aEE &#233; um n&#250;merode liga&#23
1:8#245:es sigma (IE) que Se formam: E- neste caso - temos quatro pontes Si axiom

a Em torno 0i @aE£ da cada &#225;tomo De C Noeen!&lt;/p&gt;&lt;p&gt;ado vezes duas

ou Duas coisas 2x&#233;a forma que escrevermos. pron&#250;nciada dois vezaAu, dupl

a&lt;/p&at;
&lt;p&gt;e nem o dobro Como acentuar X &6,e Il (ou 02 y)? Quora quora :...s! (2h) TjT* BT /F1 12



